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Stadt Halle (Saale) 15. Marz 2022
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Vorhaben Geh- und Radwegbau
Waldstralle

Vorlagen-Nummer: VII1/2022/03821

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Wieist der aktuelle Stand der Baurechtsschaffung?

Die eingereichten Unterlagen mussen inhaltlich und formal nachgearbeitet werden. Das
Planfeststellungsverfahren hat damit noch nicht begonnen.

2. Gibt es neue Bewertungen zu Planungs- und Baukosten,
Finanzierungsmadglichkeiten und einem Realisierungszeitraum fiur die Ma3nhahme?

Im Herbst 2022 soll durch die Stadtverwaltung eine neue Beschlussvorlage eingebracht
werden. Darin werden die o. g. Fragen beantwortet.

3. Falls die vorgesehene Geh- und Radwegldsung auf absehbare Zeit nicht umgesetzt
werden kann: Ist es denkbar, fir einen bisher unbeleuchteten StraRenabschnitt
zwischen Ddlau und Blumenau eine gesonderte StraRenbeleuchtungslésung zu
entwickeln und umzusetzen?

Grundsatzlich besteht die Moglichkeit, zusatzliche Beleuchtung in der Waldstral3e zu
errichten. Vor der Baurechtschaffung und der damit verbundenen verbindlichen Festlegung
der Gestaltung der Anlagen ist dies jedoch wenig sinnvoll.

René Rebenstorf
Beigeordneter



